



Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в отборочных соревнованиях по стрельбе из боевого оружия



16 и 17 августа 2021 года сотрудники Главного следственного управления СК России по Московской области приняли участие в отборочных соревнованиях по стрельбе из боевого оружия (ПМ). Мероприятие проводилось с целью повышения навыков обращения с боевым ручным стрелковым оружием, а также для отбора из числа участников соревнования, показавших лучшие результаты, командного состава, который в дальнейшем примет участие в соревновании по стрельбе из боевого оружия среди сотрудников региональных управлений Следственного комитета Российской Федерации.

В соревнованиях приняли участие 21 сотрудник ведомства. Стрельбы производились с расстояния 25 метров с использованием 10 патронов. Победители определены по



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

наибольшему количеству выбитых очков.

По итогам соревнования наилучшие результаты показали:

следователь по особо важным делам первого управления по расследованию особо важных дел
Сергей Стрекач;

следователь по особо важным делам первого управления по расследованию особо важных дел
Владимир Цветков;

следователь следственного отдела по г. Люберцы Игорь Кожин;

следователь по особо важным делам второго управления по расследованию особо важных дел
Наталья Карпова;

инспектор контрольно-следственного управления Владимир Круглыхин;

инспектор контрольно-следственного управления Роман Тетерин.

18 Августа 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1601623>